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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião 

realizada aos 27 (vinte e sete) dias do mês de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Jonas Neves de Castro; Relator: Vereador Juvenal 

Belo da Hora; Membro: Vereador Éber José da Silva. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: 

Vereador Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: 

Vereador Gevan Pires Barbosa; Relator: Vereador Jonas Neves de Castro, Membro: Vereadora 

Gesiane Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: 

Vereador Éber José da Silva; Relator: Bruno José de Morais; e, Membro: Vereador Daniel Nonato 

Paz.  Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; 

Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Jonas Neves de Castro. 

Comissão da Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi, Membro: Vereador Gevan Pires Barbosa.  Comissão de Segurança 

Pública, Presidente: Vereador Antônio Carlos Moises Franco; Relator: Vereador Juvenal Belo da 

Hora; Membro: Vereador Maxsael Fernandes da Luz. reuniram-se no Plenário da Câmara 

Municipal, os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação 

ordinariamente de matérias. Dando início aos trabalhos pela condução do Vereador Jonas Neves 

de Castro, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos Vereadores, Juvenal 

Belo da Hora, Gesiane Pereira, Daniel Nonato Paz, Antônio Carlos Moisés Franco, Leonilda Iaski 

da Rocha Supi, Bruno José de Morais e Éber José da Silva e Gevan Pires Barbosa, bem como a 

ausência do Vereador Maxsael Fernandes da Luz (Ausente com Atestado); o Vereador Jonas 

Neves de Castro iniciou fazendo a leitura da pauta: OFÍCIO CONVITE Nº 007/2024 – CMA- 

Convida o Sr. Gerente Lider de Localidade da Amazonas Energia para se fazer presente na 

Reunião das Comissões no dia 27/02/2024 para tratar de assuntos relacionados a falta de energia, 

ampliação de rede e demais situações; MEMORANDO Nº 004/2024 CMA - o Processo TCE/AM 

Nº 11.750/2016 (Prestação de contas anual. Prefeitura Municipal de Apuí. Exercício de 2015). 

Parecer Prévio Nº 59/2023 e Acórdão Nº 59/2023 – TCE – Tribunal Pleno; mesmo não 

comparecendo, nem apresentando defesa prévia, os vereadores decidiram convidar novamente o 

ex prefeito Adimilson Nogueira dando-lhe a oportunidade de defesa no dia cinco de março de dois 

mil e vinte e três; dando continuidade à pauta: MEMORANDO Nº 007/2024 Projeto de Lei Nº 
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002 de 06 de fevereiro de 2024, que dispõe sobre alteração de dispositivos da Lei Municipal nº 

231, de 28 de março de 2011, com a redação dada pela lei Municipal nº 310, de 22 de maio de 

2014 e dá outras providencias; após a leitura do parecer jurídico da matéria em tese, foi colocado 

em discussão e logo em votação, o qual foi aprovado por unanimidade; MEMORANDO Nº 

006/2024-mensagem Nº 002/2024 GP- encaminhar o Projeto de Lei Nº 001 que autoriza o 

município de Apuí a firmar convênios para o exercício de 2024; após a leitura do parecer jurídico 

da matéria em tese, foi colocado em discussão e o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco 

juntamente com o Vereador Bruno José de Morais sugeriram que fosse colocado uma ressalva no 

projeto de Lei que todo convênio firmado pelo Executivo Municipal, fosse encaminhado para fim 

de conhecimento desta casa Legislativa; o Vereador Jonas Neves de Castro concordou com a 

ressalva e após a discussão foi aprovado por unanimidade com ressalvas; confirmado a presença 

do convidado, o Gerente Lider de Localidade da Amazonas Energia, o sr. Marcos Vinicius, o qual 

foi passado a palavra; cumprimentou a todos se colocou a disposição de todos e agradeceu a 

parceria com a Prefeitura Municipal, na disponibilização do caminhão Munck; o Vereador Pedro 

Renato Frozzi, iniciou falando da dificuldades que vem sendo enfrentadas pelo município, devido 

a extensão da rede de energia elétrica, a precariedade  e a grande demanda que existe; falou da 

necessidade de ampliação da rede de energia elétrica tanto na zona rural quanto na zona urbana 

bem como a necessidade da troca de postes; citou a sua viagem a Manaus, juntamente com alguns 

vereadores e buscaram formas de contribuir para o trabalho fluir dentro do município; perguntou 

se tem alguma equipes que ficam à disposição para plantão fora  do horário comercial para atender 

a demanda da população e se existe algum cronograma para ampliação e manutenção das redes de 

energia elétrica; o gerente de Localidade sr. Marcos Vinicius informou que na Capital existe um 

setor específico para manutenção, que antes da sua viagem para o município solicitou o 

cronograma para o responsável pelo setor mais que infelizmente não recebeu o cronograma; o que 

se tem de informação de início é a trifilação da rede de Apuí até Matupi que é monofásica e a 

contemplação demais cem clientes incluídos na rede até o Distrito do Sucunduri; falou sobre a 

disposição de equipes a partir do horário comercial, foi mudado o horário de atendimento das 

equipes para até dez horas da noite justamente para atender caso aconteça alguma eventualidade e 

que por questões financeiras, não existe equipe fora desse horário; o Vereador Jonas Neves de 

Castro perguntou se tem algum número para ligar caso necessite de um atendimento; o gerente 

Marcos Vinicius explicou que existe o zero oitocentos, mais como não trabalha ninguém a noite 

na empresa, a notificação só será atendida no outro dia; o Vereador Bruno José de Morais falou 
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que a Câmara Municipal envie um ofício para o senhor Radir, que contrate uma equipe para ficar 

de plantão no Município, ou que pague uma gratificação a equipe para ficar de plantão; falou 

também da situação que muitas vicinais ficam até uma semana sem energia elétrica e que muitos 

produtores acabam perdendo seus produtos e tendo um grande prejuízo, por falta de atendimento 

das equipes; o gerente Marcos Vinicius explicou que existe uma dificuldade de receber a 

autorização para encaminhar a equipe para atendimento devido o escritório não trabalhar a noite; 

o Vereador Juvenal Belo da Hora falou sobre a altura dos fios de energia elétrica, podendo causar 

acidentes, a necessidade de troca de postes, arvores encostando nos fios; falou que já foi feito 

muitas cobranças desta casa para a troca desses postes; o gerente Marcos Vinicius informou que 

foi notificado que estão enviando material de trabalho para o município e assim que tiver ciência 

da quantidade estará disponibilizando uma equipe específica para ir fazendo essas manutenção; o 

vereador Gevan Pires Barbosa, solicitou que tomem providências quanto as cobranças indevidas 

de taxa de iluminação pública na zona rural, que a mesma vem sendo cobradas em várias unidades 

com valores até expressivos; o Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, parabenizou o ex gerente 

de Localidade pelo trabalho desenvolvido, fez mais de mil metros de ampliação de rede de energia 

elétrica; pediu que dentro das possibilidades fosse feito as trocas dos poste de madeira por postes 

de fibra; pediu que a equipe atenda os sitiantes com mais qualidade; o Vereador Daniel Nonato 

Paz, pediu que olhe com carinho na situação na troca de poste principalmente na zona rural, que 

se for preciso irem cobrar mais postes e também a lentidão no atendimento no escritório local; e 

citou que a prefeitura cede o caminhão Munck para os trabalhos da equipe; a Vereadora Leonilda 

Iaki da Rocha Supi, solicitou que seja visto essa cobrança na zona rural ser indevida e também 

pela redução dos funcionários e o horário de atendimento no escritório, principalmente 

prejudicando os moradores da zona rural; os vereadores cobraram uma atenção especial quanto a 

troca de postes na zona rural, devido os prejuízos que os mesmos estão tendo devido à falta de 

manutenção nos poste; o Gerente Líder de Localidade Marcos Vinicius se colocou à disposição 

para qualquer situação que possa vim a surgir. Por fim e nada mais a ser tratado, e para constar, eu 

Jorcicléia Rubenita da Silva, na qualidade de Assessora da primeira Secretaria, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do 

Amazonas, em 27(vinte e sete) de fevereiro do ano de 2024 (dois mil e vinte e quatro.) 

 

Vereador Jonas Neves de Castro                 Vereador Gevan Pires Barbosa 
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Vereador Daniel Nonato Paz                                           Vereador Éber José da Silva 

    

 Vereador Maxsael Fernandes da Luz          Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

   

  Vereador Gesiane Pereira                               Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi     

  

Vereador Bruno José de Morais                                 Vereadora Juvenal Belo da Hora                   

 

 

Ausente  
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